

---

**Fra:** Per Hammer <ph@forumarkitekter.no>  
**Sendt:** mandag 28. oktober 2019 11:03  
**Til:** Anne Lise Molvik  
**Kopi:** Postmottak Lindås; Ole Kristian Kjenes  
**Emne:** Gnr/Bnr 176/1 Spurkeland, tilleggsopplysninger til forespørsel om forhåndskonferanse  
**Vedlegg:** 2458\_Tilleggsopplysninger forhåndskonferanse.pdf

**Gnr/Bnr 176/1 Spurkeland, tilleggsopplysninger til forespørsel om forhåndskonferanse**

Se vedlegg.

Med vennlig hilsen  
FORUM ARKITEKTER AS  
Per Hammer  
Partner / Sivilarkitekt MNAL / IT-ansvarlig

**web** [www.forumarkitekter.no](http://www.forumarkitekter.no)  
**adresse** Damsgårdsveien 16 - 5058 Bergen  
**telefon** 55 16 59 00  
**fax** 55 16 67 60  
**mobil** 41 23 48 42  
**epost** [per.hammer@forumarkitekter.no](mailto:per.hammer@forumarkitekter.no)

---

**Fra:** Anne Lise Molvik <[anne.lise.molvik@lindas.kommune.no](mailto:anne.lise.molvik@lindas.kommune.no)>  
**Sendt:** 11. oktober 2019 10:37  
**Kopi:** Per Hammer <[ph@forumarkitekter.no](mailto:ph@forumarkitekter.no)>  
**Emne:** 19/30275 Ber om utgreiing av tiltak før førehandskonferanse - gbnr 176/1 Spurkeland

Sjå vedlegg